

Erratum: Effective capillary interaction of spherical particles at fluid interfaces
[Phys. Rev. E 71, 051401 (2005)]

M. Oettel, A. Domínguez, and S. Dietrich
(Received 3 January 2006; published 6 March 2006)

DOI: [10.1103/PhysRevE.73.039902](https://doi.org/10.1103/PhysRevE.73.039902)

PACS number(s): 82.70.Dd, 99.10.Cd

This article had an error in Ref. [13]. The volume number has been incorrectly listed as **420** instead of **424**. The complete reference should read, M. Megens and J. Aizenberg, *Nature (London)* **424**, 1014 (2003). We thank Chuan Zeng for bringing this to our attention.